NEOTVIREJ ZADANI, DOKUD
NEDOSTANES POKYN

MATEMATIKA

5. TRIDA

jmeéno:

(Napi$ své jméno CITELNE TISKACIM PISMEM.)




OTAZKY PRED TESTEM. Vybranou odpovéd dej celou do krouzku.

1. Jak dobfie podle tvého nazoru umis matematiku?

dobfre primérné Spatné

2. Jakou znamku jsi mél(a) na poslednim vysvédéeni z matematiky?
1 2 3 4 5

OTAZKY PO TESTU. Vybranou odpovéd’ dej celou do krouzku.

3. Pomohlo by ti, kdybys mél(a) na feseni testu vice €asu?
ano ne
4. Myslis si, ze bys dopadi(a) hlife, kdybys misto na papiru stejny test resil(a) na
pocitaci?

uréité ano asi ano asi ne urcité ne

5. Kolik otazek budes mit podle tvého odhadu spravné?

mené nez tretinu asi polovinu urcité vétsinu

NEOTVIREJ ZADANI, DOKUD NEDOSTANES
POKYN




. Jaky je vysledek vypoétu 16 -8 :4 =7

(A) 14
1) 10
(c)8
(D) 6
(E) 2

. Které Cislo patfi do ramecku, aby rovnost platila?
6+0=11

A 2

(B) 4

© 5

(D) 8

(E) 17

. Na ktera Cisla na Ciselné ose ukazuji pismena A a B?

A B
4 4
N T T T T T T T T N T N M M
N B B S B R S B S B B N B N
11 23
AYA=7;B=15
®) A=8;B=17
(C)A=7;B=16
(D)A=8;B=16
(E)A=6;B=15

. Které z nasledujicich tvrzeni plati?

A) Cislo 23 549 zaokrouhlené na stovky ma hodnotu 23 550.
B) Cislo 683 zaokrouhlené na stovky ma hodnotu 600.

(c) Cislo 7 839 zaokrouhlené na stovky méa hodnotu 7 900.
() Cislo 12 981 zaokrouhlené na stovky ma hodnotu 13 000.
(E) Cislo 949 zaokrouhlené na stovky ma hodnotu 1 000.

. Jakou celkovou hmotnost bude mit tésto, do kterého maminka dala 550 g mouky, 2
vejce (kazdé vejce vazi 145 g), 330 ml mléka (1 ml mléka vazi 1 g) a 45 g prasku do
peciva?

A) 1115¢g
®) 1170¢
(C)1205¢g
(0)1210g
(E) 1215¢g



6. V katalogu nabytku jsou uvedeny tyto ceny:

Postel ... 2 400 K& Psaci stul ... 1 750 K¢
Sedaci souprava ... 5 900 K¢& Zidle ... 800 K¢&
Kfeslo ... 2 900 K& Stolek ... 3 700 K&

Oznac¢ vSechna platici tvrzeni.
[] Sedaci souprava je drazsi nez stolek.
L1 Psaci stul se zidli stoji dohromady méné nez 3 000 Kg&.
] Nejlevnéjsim kusem nabytku je postel.

7. Kolik déti si mize rozdélit 564 bonbonu tak, aby kazdé z nich dostalo pravé 12
bonbontl a zadny bonbon nezbyl ani nechybél?

(A) 46
(B) 47
(C) 48
(D) 49
(E) 50

8. Zmrzlinaf mél rano 150 kopecktl zmrzliny. Cena kazdého kopecku je 8 Ké. Vecer
zmrzlinafi zastalo 30 neprodanych kopecku zmrzliny. Kolik utrzil zmrzlinar ten den za
zmrzlinu?

(A) 240 K&
(8) 600 K&
(C) 960 K&
(D) 1 040 K&
E) 1200 K&

9. Jak se nazyva geometricky utvar, ktery ma 4 vrcholy, sousedni strany jsou na sebe
kolmé a riizné dlouhé?

(A) Ctverec
(B) obdélnik
(C) trojuhelnik
(D) krychle
(E) kvadr



10.V tovarné jsou tri dilny. Tabulka ukazuje, kolik vyrobku jednotlivé dilny vyrobily.
Ozna¢ vSechna platici tvrzeni.

Cislo dilny pocet vyrobku
1 49
2 63
3 27

L1 V dilné 2 se vyrobil stejny pocet vyrobkd, jako v dilnach 1 a 3 dohromady.
[] Celkem se ve v3ech tfech dilnach dohromady vyrobilo 139 vyrobka.
[ Dilna 3 vyrobila méné nez polovinu vyrobk( oproti dilné 2.

11.Ktera z nasledujicich usecek je nejdelsi?

(A) |AB]| =2 cm 37 mm
(B) |CD| =59 mm

(C) |EF| =3 cm 30 mm
(D) |IGH| =4 cm 15 mm
(E) |IJ] =2 cm 38 mm

12.Na obrazku ve €tvercové siti jsou zakresleny 4 geometrické utvary. Kolik z nich je
osové soumeérnych?

1

A) 4
B) 3
©) 2
(D) 1
(E) zadny



